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PROCES VERBAL DE ȘEDINȚĂ
26.02.2026

Cu Dispoziția nr. 45/25.02.2026 s-a convocat ședința de îndată a Consiliului local pentru data
de 26 februarie 2026, ora 8:00 în regim online pe grupul de Whatsapp al Consiliului local, în
temeiul art. 27, alin. 1 din cuprinsul Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local
Ceuașu de Câmpie, în scopul soluționării cu caracter urgent a unor chestiuni de ordin administrativ.
Dispoziția a fost emisă în temeiul art. 133, art. 134, alin. (1), lit. a) coroborat cu alin. (4) precum și
raportat la art. 135 coroborat cu dispozițiile art. 196, alin. (1), lit. a) din cuprinsul OUG nr. 57/2019
privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și pe baza convocatorului ce se
constituie anexă la dispoziție.

Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţă publică prin afişarea unui exemplar din convocator
la avizierul primăriei și comunicarea acestuia în format electronic, iar domnii consilieri au luat la
cunoștinţă prin consultarea convocatorului conform legii, în cadrul acestuia fiind menţionat în mod
expres, data, ora, modalitatea desfăşurării sedinţei şi ordinea de zi.

Convocatorul, Dispoziția nr. 45 din 25 februarie 2026, precum și documentele înscrise în
Proiectul ordinii de zi a ședinței sunt puse la dispoziția consilierilor locali al Consiliului local Ceuașu de
Câmpie, în format electronic, conform dosarului de ședință pus la dispoziție fiecărui consilier local prin
intermediul adreselor de email.

Ședința de îndată a Consiliului local al comunei Ceuașu de Câmpie din data de 26 februarie
2026, orele 8:00 se desfășoară online pe grupul de Whatsapp al Consiliului unde participă: dl. SZABO
Jozsef-Levente în calitate de primar și următoarele persoane în calitate de invitați: dl. MOLDOVAN
Dorel - consilier juridic al instituției, dl. SZEGEDI Imre-Barna și dl. SANDOR Dinu - în calitate de
consilieri personali.

Înainte de a se face prezența, dna. consilier TOGĂNEL Alina-Maria, solicită suplimentarea
ordinii de zi cu inițiativa Proiectului de hotărâre transmis în data de 04.02.2026, sens în care președintele
de ședință specifică faptul că în regimul ședinței de îndată convocate în scopul soluționării unor chestiuni
urgente cu caracter administrativ, se supune spre aprobare ordinea de zi conform celor comunicate,
urmând ca la următoarea ședință inițiativa formulată să fie pusă în dezbatere.

În completarea acestora, dna. TOGĂNEL specifică că ceea ce a fost inclus pe ordinea de zi a
ședinței nu consideră ca are un caracter atât de urgent spre deosebire de solicitarea celor 4 consilieri
locali. Mai mult, dl. MAN Tudor-Eduard, contestă caracterul ședinței specificând faptul că desfășurarea
ședinței online pe Whatsapp pe grupul Consiliul local încalcă transparența publică a ședințelor, cetățenii
neavând acces la dezbateri.

Se solicită să se țină cont de publicitatea și transparența ședințelor și susținerea acestora fizic în
sala de ședințe

Dl. INCZE Aurel-Alin, solicită comunicarea unor informații referitoare la implicațiile în cadrul
ADI Câmpia Transilvană și care au fost fondurile sau investițiile atrase. Dna. PASZTOR Denisa-
Georgiana specifică că această asociație este responsabilă de activitatea de auditare a membriilor acesteia,
iar în completare dl primar solicită cuvânt pentru a oferii clarificări. La momentul constituirii asociației a
fost vorba de stația de transfer de la Râciu, iar ulterior s-a hotărât externalizarea activității de audit.

Ulterior se discută despre cuantumul de 2.400 lei/lună care se achită asociației pentru activitatea
de audit, sumă care în opinia dlui INCZE este totuși o cheltuială considerabilă de la bugetul local.

După aceste discuții dna. PASZTOR Denisa-Georgiana face prezența, răspunzând apelului
nominal un număr de 15 consilieri locali din 15 consilieri aleși, respectiv și dl. COMES Claudiu -
delegat sătesc Herghelia și dl. MOLDOVAN Marian-Cătălin - delegat sătesc Bozed.

În continuare, dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu, președintele de ședință, dă citire ordinii de zi în
vederea aprobării acesteia, aceasta fiind votată cu 11 voturi ”PENTRU”, 3 voturi „ÎMPOTRIVĂ” - dl.
MAN Tudor-Eduard, INCZE Aurel-Alin și NAGY Arnold-Janos și 1 vot „ABȚINERE” - TOGĂNEL
Alina-Maria,

1. Proiect de hotărâre privind aderarea Comunei Ceuașu de Câmpie la sistemul de cooperare în
audit al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Câmpia Transilvană;

2. Proiect de hotărâre privind abrogarea art. 2 din cuprinsul HCL nr.54/28.10.2025 referitor la
preluarea în patrimoniul domeniului public al comunei Ceuașu de Câmpie a imobilului situat în
intravilanul localității Ceuașu de Câmpie, categorie de folosință drum.
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DEZBATERI

 PUNCTUL 1. Proiect de hotărâre privind aderarea Comunei Ceuașu de Câmpie la
sistemul de cooperare în audit al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Câmpia Transilvană

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: având în vedere documentele puse la dispoziție dna. consilier TOGĂNEL

Alina-Maria precizează că ar fi fost de bun augur înscrierea sumelor în documentele comunicate astfel în
cât să fie clar de la bun început valoarea de 2.400 lei/lună - contribuția financiară din partea bugetului local.

În completare dl. MAN Tudor-Eduard întreabă dacă nu sunt alte oferte cu privire la
aceasta activitate din partea altor societăți, iar dl. INCZE Aurel-Alin întreabă cine a stabilit această taxă. Dl.
Primar intervine și specifică faptul că taxa a fost stabilită de către membrii în raport de populație conform
statutului.

 -discuțiile fiind întrerupte se supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind
aderarea Comunei Ceuașu de Câmpie la sistemul de cooperare în audit al Asociației de Dezvoltare
Intercomunitară Câmpia Transilvană, astfel acesta se adoptă cu 11 voturi „PENTRU”, 1 vot
„ÎMPOTRIVĂ” - dl. INCZE Aurel-Alin, 3 voturi „ABȚINERI” - dna. TOGĂNEL Alina-Maria, dl.
MAN Tudor-Eduard și dl. NAGY Arnold Janos.

 PUNCTUL 2. Proiect de hotărâre privind abrogarea art. 2 din cuprinsul HCL
nr.54/28.10.2025 referitor la preluarea în patrimoniul domeniului public al comunei Ceuașu de Câmpie
a imobilului situat în intravilanul localității Ceuașu de Câmpie, categorie de folosință drum.

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: -
-nemaifiind alte discuții, se supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind

abrogarea art. 2 din cuprinsul HCL nr.54/28.10.2025 referitor la preluarea în patrimoniul domeniului
public al comunei Ceuașu de Câmpie a imobilului situat în intravilanul localității Ceuașu de Câmpie,
categorie de folosință drum, astfel acesta se adoptă cu 15 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ”, 0
voturi „ABȚINERI” - UNANIMITATE.

Urmare a celor consemnate, nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința de consiliu local s-a finalizat.
Ceuașu de Câmpie
26 februarie 2026

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 3 din data de 26 februarie 2026
cu 11 voturi ”PENTRU”, 1 vot ”ÎMPOTRIVĂ” și 3 voturi ”ABȚINERI” din 15 consilieri în
funcție și 15 consilieri prezenți online la ședința extraordinară a Consiliului local din 26 februarie 2026.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 4 din data de 26 februarie 2026
cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din 15 consilieri în
funcție și 15 consilieri prezenți online la ședința extraordinară a Consiliului local din 26 februarie 2026


